ENGANCHES

[

MAZDA 5 (2005-)

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 001 | 01-05-2005



Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningin caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la versién y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

La informacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es solo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approvaland the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformement a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de |'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che & limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e del'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

lltaglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tuttii punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte giiltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der européischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fur die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschéadigungen.

Fur dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veradnderung (zusétzliche Lécher, AnschweilRen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungtiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des Sto3fangers zur Nachriistung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des Sto3fangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GroRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afsprakenin het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



- €C

Homologation
EC/94/20 MAZDA 5 (2005-)

0
m ENGANCHES ENGANCHES ENGANCHES
ARAGON | ara@oN| N ArAcoN A ARAGON
cLass:| AS0-X cLass: | A50-X oLass: [ ABO-X cass:| A50-X
APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
m"m e 13| 00-1930]| ||e 13| 00-1930]||[|e 13| 00-1930
TvPE:| FOR025 TvpE: |FOR026-S 1vpe: [FOR026-V TvpE:[FOR026-A
D-VALUE D-VALUE D-VALUE D-VALUE
D| 9,27 |kn D| 9,27 |kn | 9,27 |kn D[ 9,27 [kn
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
S| 75 | kg Skg Skg Smkg
T = 1800 kg S=75kg

D = 9,27 kN )
%f'

T-C g
D<=7c 000 V)
C- D- 1000

(kg)

(C- g) - (1000- D)

M8 |M10|M12 [M14{M16 o—0- _

N/m 25 | 55 | 85 [135|200
q 1000 Km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

2x M10

1x 10x70(8.8) Fiing lems ofhe couplng head

Ix 10x75 (8'8) Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera

4x M12 Befestigungselemente der Kugel

4 x M12 OnemeHTbI Kpenexa wapa

1x12x35 (8.8)
4x 12x 25 (8.8)

Elementos que se aportan

Provided items

Elements joints

Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehdrendes Material
Mpunaraemble getanu

4x M10x35(8.8)
4x M12x40(8.8)
4x @10 mm
4x @12mm

0

@ 2X 212mm

X
N I

@ 4 x Arandela adhesiva

1 x Anilla de seguridad

<

©

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 3 |



-

E

Desmontar laluz antiniebla situada en la parte inferior del paragolpes.

Desmontar el paragolpes.

Desmontar el refuerzo metalico que esta tras el paragolpes. Ya no se utiliza.

Colocar las tuercas M10 con la ayuda de las arandelas adhesivas por las caras interiores de las
piezasA. (Puntos 1).

Introducir por ambos lados del chasis las piezas Ay sujetar mediante tornillos M10x35 y arandelas
planas.

Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas A y sujetar sobre los puntos 2 mediante
tornillos M12x40, arandelas planas y tuercas M12. Sujetar los puntos 3 mediante tornillos M12x40,
arandelas planasy aros elasticos.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete
después de los primeros 1000 km. de uso).

Para volver a colocar el antiniebla, hacer un recorte en el paragolpes lo mas a la izquierda posible,
con la misma forma que tiene el hueco del centro.

Hacer unrecorte en la parte derecha del paragolpes para la salida de la base de enchufe.

Volver a colocar el paragolpes.

Enganches y Remolques Aragén, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados
por un uso imprudente.

GB FITTING

Dismantle the fog lamps situated at the down side bumper.

Dismantle the bumper.

Dismantle the metallic reinforcement behind the bumper.

Place M10 nuts using adhesives washers through the piece Ainside faces. (Points 1).

Introduce pieces Athrough both chassis sides. Fix at points 2 using M10x35 bolts and flat washers.

Place body tow bar between pieces A and fix at points 2 using M12x40 bolts, flat washers and M12
nuts. Fix at points 3 using M12x40 bolts, flat washers and spring washers.

Tighten all bolts according to the recommended retightening torque. (Retighten all the bolts after the
first 1000 km. of towing).

To mount the fog lamp make a recess at the bumper at the left side with the same shape of the hole
inside.

Make a recess at the right side bumper to let the socket out

Remount the bumper.

Enganches y Remolques Aragén, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault
or by any injudicious use.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



-

Démonter le feu antibrouillard situé dans la partie inferieur du pare chocs.

Démonter le pare chocs.

Démonter le renfort métallique qu'ily a derriére le pare chocs. Elle ne servira plus.

Placer les écrous M10 a I'aide des rondelles adhésives par les deux faces intérieur des piéces A.
(Points 1).

Introduire par les deux cbétés du chassis les pieces A et fixer a I'aide des vis M10x35 et des rondelles
plates.

Placer le corps de I'attelage entre les piéces A et fixer sur les points 2 a l'aide des vis M12x40, des
rondelles plates et des écrous M12. Fixer les points 3 a l'aide des vis M12x40, des rondelles plates et
desrondelles freins.

Serrer selon le couple de serrage correspondant. |l est conseillé de controler le couple de serrage
apres les 100 premiers kilométres d'utilisation.

Faire une coupe dans le pare chocs le plus gauche possible pour remonter le feu antibrouillard, avec
laméme forme qu'il y ale creux.

Faire une découpe dans la partie droit du pare chocs pour laisser sortir la prise.

Remonter le pare chocs.

Enganches y Remolques Aragén, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise
utilisation.

ISTRUZIO

Smontare il faro antinebbia posto in basso al paraurti.

Smontare il paraurti.

Smontare il rinforzo metallico posto dietro il paraurti. Non € piuin uso.

Sistemare le madrevitiM10 avvalendosi delle rondelle adesive all'interno dei pezzi A (punti 1).

Inserire su entrambii lati del telaioi pezzi A e fissare con viti M10x35 e rondelle piatte.

Sistemare il corpo centrale dell'aggancio tra i pezzi A e fissare ai punti 2 con viti M12x40, rondelle
piatte e madreviti M12. Fissare i punti 3 con viti M12x40, rondelle piatte e anelli elastici.

Serrare la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consigliabile controllare il
perfetto serraggio dopo circa 1000 km ditraino).

Per risistemare il faro antinebbia, eseguire un taglio sul paraurti quanto piu possibile a sinistra,
avente la medesima forma del foro del centro.

Eseguire un taglio sulla destra del paraurti onde consentire la fuoriuscita della base della spina.

Risistemare il paraurti.

Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso
imprudente.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



-

D

Den am unteren Teil der Stof3stange befindlichen Nebelscheinwerfer demontieren.

StoRRstange demontieren.

Die Metallverstarkung hinter der Stol3stange demontieren. Sie wird nicht mehr verwendet.

Die M10 Muttern mit Hilfe der Klebescheiben auf die Innenseiten der A-Teile anbringen. (Stellen 1).

Von beiden Fahrgestellseiten die A-Teile einfihren und mit M10x35 Schrauben und Flachscheiben
befestigen.

Das mittlere Kupplungsteil zwischen die A-Teile setzen und an den Stellen 2 mit M12x40
Schrauben, Flachscheiben und M12 Muttern befestigen. An den Stellen 3 mit M12x40 Schrauben,
Flachscheiben und Federringen befestigen.

Zusammenbau mit dem vorgegebenen Anzugsmoment fest verschrauben (es empfiehlt sich, das
Anzugsmoment nach den ersten 1000 gefahrenen Kilometern zu Gberprtfen).

Um den Nebelscheinwerfer wieder anbringen zu kénnen, eine Aussparung an der Stof3stange
soweit links wie mdglich mit der gleichen Form wie die Aussparung in der Mitte vornehmen.

Eine Aussparung auf der rechten Stol3stangenseite fiirden Ausgang der Steckdose vornehmen.

Die Stol3stange wieder anbringen.

Enganches y Remolques Aragén, S.L. Gbernimmt keine Haftung fir durch unsachgeméfle Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

RU CTPyKuum

CHATb NPOTMBOTYMaHHbIN OOHapPb B HUXKHEN YacTn Gamnepa.

CHaTb 6amnep.

CHATb MeTannMyecknin ycunutenb, ycTaHoBIEeHHbIM 3a 6amnepom. OH 6onblue He ByaeT
NCNonNb30BaTbCS.

Mpukpenutb rankm M10 npu nomoLum warnbd ¢ KNeawmmcs NoKpbITUEM C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
aetanum A (Touka 1).

C o6eunx CTopoH waccu NoMeCcTuTb getanu A n 3akpenntb nx nocpeactsom 6ontos M10x35 un
NaoCKnx wamno.

[MomecTUTb LUeHTpanbHyo YacTb chapkona Mexay getansMm A 1 3akpenuTb B Toukax 2 6ontamum
M12x40, nnocknmu wandamu n rankamm M12. 3akpenutb Toukn 3 6ontammn M12x40, nnockumm
lanbamm 1 pe3rHOBLIMU NPOKNaaKamu.

3ataHyTb Bce 60nThl (HaTskeHne 6onToB Heobxoammo npoeepuTb nocne nepsbix 1000 km.
npobGera).

[nsa Toro 4Ytobbl BHOBL YCTAHOBUTL MPOTMBOTYMAaHHYO hapy Heobxoammo caenaTb Hagpes Ha
BamMmnepe Kak MOXHO fnieBee, Npu 3TOM HeoBX04MMO YTOOLI Er0 KOHTYP NOBTOPSIN hOPMY OTBEPCTUS
B LleHTpanbHon Yactn 6amnepa.

).BepHyTb Ha npexHee mecTo 6amnep.

Nota:Enganches y Remolques Aragdn S.L.ooo "3OHraH4ec AparoH" He HeceT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a
yLep6 NpMYNHEHHbIN 32 HECOOTBETCTBYIOLLEE NCMONb30BaHNe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

NAZDA 5 (2005-2007)
RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI;_)E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMIMEPE

MAZDA 5 SV (2005-2007)

MAZDA 5 TIPO SV DOBLE ANTINIEBLA

=)

*B

80

200 100

MAZDA 5 TIPOS: A, F
DOBLE ANTINIEBLA

*B

1180

*B: Canto del paragolpes.
Bumper edge. 80
Bord du pare-chocs. :
Rand des Stossfangers.

Bordo del paraurti.
BHewHun nkpan 6amnepa

ENGANCHES 'Y REMOLQUES ARAGON | 7 |



www.enganchesaragon.com

| 8 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




CERTIFICADO DE MONTAIJE

1D 20 D TR PSSR
responsable técnico de 1a @MPIESA .........eeevuviiiieiiiiieeciiee ettt annaeas

domiciliadaen ..........cccceeeeviiiieiiiiieee e, ,PrOVINCIAde ...vveee it e e
Calle ..o CNC LCIETONO0 ..o,

CERTIFICA

Que lamencionada empresa ha realizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA .....ccoiieeeevreeeeeiieeeessreesiereeeeeireeeeeereeeeeraeeens
Valor “D” (2) .ccovvveeeannene. kN.,

Valor “S” (2) cccovvveeeniens kg.,

conunaMMR C/Fde.........ccccauunen.. kg,

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con €l nimero (3) ..eevvveeeeeviieeeeiiieeeiieeeiee e,
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en él.
eEl proyecto descrito de 1a/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONE S : .ottt

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describirdan las operaciones bdsicas realizadas sobre el vehiculo y se citardn los elementos y sistemas
instalados.

(2) Sélo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3) Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE==> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==p> dejar en blanco y proceder a la anotacion
en la tarjeta ITVadjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

<
=)
job]
=
—
(@)
)
(@]
=
]
s,
=
)
(@)
—
O~
=
Q
@]
=
(@]
=
(@]
— o
o
[

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



N° de Identificacion /
Marca de Homologacion

EEEEEEEEE




AONVNILNIVINN SWA1SAS 4'1dvHOWVLEd
SJ19IVd1LXd SVINILSIS 4dd OLNIIWINI1LINVIN

B
[




<§ 1 O
-




@ Dependiendo de la version y el aio, una parte
del paragolpes puede ser necesariamente
recortada.

La informacién proporcionada por nosotros para el
recorte del paragolpes es solo una ayuda no
vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el
montaje, con el tamafio requerido.

(D Depending on car's version and year, part of
the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper
is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the
required size.

@ Selon la version et I'année du véhicule, une

partie du parechoc peut étre découpée.
L'information transmise pour la découpe est

seulement une aide , a chacun de vérifier la

découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le

montage , aux dimensions requises.

@ Dipendendo dalla versione e dell'anno, un
pezzo del paraurti puo essere tagliato.
L'informazione proporzionata da noi per il paraurti &
solo un aiuto non vincolante.

Il taglio si sapra esattamente durante il montaggio
col formato necessario.

@ Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr
kann ein Ausschnitt des StolXfangers zur
Nachrustung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des
Stoldfangers sind nur eine unverbindliche
Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage
aufdie erforderliche Grélke vorzunehmen.

@ B 3aBucumocT oT Mogenu v roga BblNycka
BO3MOXHO noTpebyeTcss cpenaTb Bblpe3 Ha
bamnepe.

[MpepocTtaBnsgsemasas HamMu MHPoOpMauuUs
OTHOCUTENbHO Bblpe3a Ha Oamnepe HoOCUT
BCMOMOraTesnbHbI  XapakTep, HO He SBMseTcs
obaszarenbHon. OkoH4YaTenbHbIE pa3mepbl Bbipe3a
Ha Bamnepe CTaHyT U3BECTHbI BO BpeMs rnpouecca
YCTaHOBKM.

ENGANCHES




@

Enganches Aragon firmasi tim ardnlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa goére sahte Orlnlerle degistirimesi halinde sinirlandinimis ve de hasara ve
zarara ugrama durumlarinda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére
araglara monte edilebilmektedir.

Geki Topuzu Sistemlerimiz  (zerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin
ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve tGrin garantisi gecerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyunan 2 €TwWv yia Ta TTPOIOGVTA TNG, ME Evapén TNV nuepounvia mapadoong
TWV TTPOIOVTWY TNG, cUPQWVa e TNV odnyia TnG E.E. 1999/44/CE tov véuo 23/2003. H uttoxp£won trou TTnydadel
yia Tnv ENGANCHES ARAGON a1ré TnVv v AGyw £yyunaon TTEPIOPICETAI OTNY AVTIKATAOTAON TWV EAATTWUOTIKWY
TTPOIOVTWYV KAI O€ KApia TTEPITITWOT OeV ETTEKTEIVETAI O€ AAAEG Cnieg ) ETTAKOAOUBES BAABEG.

O1 kotoado6pol TTou kataokeuddovtal amd Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipiddouv 6TnV ava@epOpevn JAapKa
QUTOKIVITOU YIOTNV OTTOoia TTPoopidovTal.

ATrayopeUEeTal VO KAVETE OTTOIAOATTOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTAOOOPOUG HAG. ZTNV TIEPITITWAON TTOU KATI TETOIO
OulBei auté aKUPWVEI TNV £YyUNGN TOU TTPOIOVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitugdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivel de qualquer indemnizacao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma sdo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagédo da mercadoria, caso no qual qualquer
destas infracgbes dara lugar a anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpoussoanTenu dapkonoB « HraH4yec AparoH» NPeaoCcTaBnsAOT rapaHTUIO Ha CBOW U3AeNUsl CPOKOM Ha ABa roda
C MOMeHTa JocTaBku, cornacHo PacnopsikeHuto EBponenckoro Coto3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npu aTom
3aMeHa NPOU3BOAMTCS TOMbKO B crnyvae GpakoBaHHOrO ToBapa M He pPacrnpoCTPaHSiETCs Ha MPUYMHEHHbIE
noBpexaneHnda n Henonaaku.

dapkonbl, U3roToBEHHbIE Ha habpuke «HraH4Yec AparoHy», aganTupyoTcs K Mapke aBTOMOOUNS.

3anpellaeTcsi USMeHsSTb UN MoaudULIMPOBaTh NF0O6ON M3 Halwmx ToBapoB. HecobnoaeHne gaHHoro TpeboBaHus
NMpVBELAET K NPeKpaLLeH1Io rapaHTUN Ha TOBap M K EF0 HECOOTBETCTBMIO CTaHAapTaM KadecTBa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejska dyrektywa1999/44/CE | prawem 23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych
produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyplate odszkodowania czy powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 mé&sicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
Zzadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé Skody, nebo ublizeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakazané provadét jakékoliv Gpravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
na vyrobek.

AtV il 5 A ol Ll Lk aaloll oy 5 (e o) Lglatia o laniaS (i Ba () g 1 e 2
o 1l i g elladl 5l e Lo A deliadl  joas adiy 23/2003 A 0 silE 5 44/1999 931
Auadl aall Jlass ) el eWls

5 el a3 g g (38 e gh g 558l GRS il e gz sl piea

(Al (laall o g 5 AL ol 3 e L Uiy ) i 8 Jy g 5l i (61 LIS Lo iy



ENGANCHES Y REM NN S.L.

)

T

oln al Malpica, Calle B, Parcela 77
976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31

50057 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

e
N






